

# 白领必备小家电

白领显著的特点就是：工作压力大，长期在办公室坐，更有甚者可以说办公室就是第二个家。正是因为这样，不少白领都充分利用一切办法让办公室有家的感觉。一些腰枕、颈枕、靠垫等更打出了“白领必备”的招牌。

今天给大家介绍的是几款白领必备的小家电产品，体积小不占地方、使用简便不占用太多时间而且使用率高。

## 20秒现磨咖啡

### ——全自动咖啡机

**必备理由：**工作间隙聊八卦、头脑风暴需要提神，咖啡可谓是绝佳选择。全自动咖啡机仅需20秒就可以现磨出口感香醇的浓香咖啡。



## 随时随地做美容

### ——加湿器

**必备理由：**白领美眉们长期坐在密不透风、中央空调控制下的办公室内，特别是冬季室内温度较高，空气干燥，这个时候放个加湿器是大多数白领们的首选。加湿器不仅能够增加室内湿度，而且还有香薰功能，堪称办公室“标配”。

## 告别垃圾饮料

### ——榨汁机

**必备理由：**不少白领一族在控制体重、减肥阶段都以蔬菜、水果、果汁为主要食品。有了榨汁机，就可以随时喝到自己亲手制作的新鲜果汁，营养健康且经济实惠。

(红颜)

## 小小家电 传递情意

“六一”、端午节将至，走亲访友送什么礼品，就比较让人头疼了。如今生活水平提高了，不愁吃不愁穿的，选什么礼品既有面子还实用？不妨听听笔者的意见。

实用、实惠是现在人们送礼选择小家电的重要理由之一。送小家电，不仅让你赚足面子，更为你的亲友传递一分真挚的情感。

### 孝敬长辈，健康养生不能忘

老年人体质不好，平时从饮食中摄取的营养不足的话，容易导致抵抗力下降。豆浆营养丰富，其含有的植物蛋白和各种膳食纤维，能够补充人体所需，有助于肠道消化和营养吸收。夏季制作豆浆当然离不开豆浆机的帮忙，端午节送礼给老人，不妨选购一款豆浆机。每天早晨喝一杯豆浆，可以补充人体所需要的蛋白质等营养元素。

### 送小朋友，适当补水最重要

每一个大家庭里都有小朋友成员，他们的“六一”节礼物，笔者建议送榨汁机。时值盛夏，饮用果汁有多重好处，多食用果蔬饮品既能补充身体所需的维生素和微量元素，保持体内酸碱平衡，又能起到增强免疫力的效果。

### 送给“她”，传递爱情的甜蜜

健康美味的睡前大餐——酸奶。燥热的天气容易患上厌食的毛病，为了补充营养，睡前最好能喝杯奶。而酸奶因其营养丰富、清凉、爽口，易被消化吸收，为很多人所喜爱，常喝酸奶有益健康。送自动酸奶机是不错的选择。

### 送朋友，亲切贴心情意浓

现在工作压力大，有时忧郁的心情会笼罩着你，过日子都会“草草了事”，感觉吃不好也睡不好，关心自己的健康就更少了……也许，他需要的不一定是惊喜，但是一定要让他感觉既亲切又贴心。那么就让朋友过一些健康的“下班后”生活吧。生活中一些时尚、实用又实惠的健康小家电的添加，就会让生活更加方便，更加健康。

(康乐)

## 生活小窍门

### 用加湿器 巧除衣服异味

吃火锅，或从满是油烟的厨房出来，身上总会有股异味，特别是毛衣、羊绒外套等容易吸味的衣服，很长时间都散不去。遇到这种情况时，你不妨试试这个妙招：把加湿器开到最大，把衣服挂在加湿器上面20分钟，再挂在通风的地方。

(妙宇)

## 了解保养常识 正确使用功能键 让小家电不再“脆弱”

很多消费者都会有这样的感受，小家电用了没多久就坏了。是什么原因让小家电如此“脆弱”呢？经验丰富的家电维修师傅介绍，原因有三：

一是不少市民家里的小家电为赠品，或是在市场购买的廉价货，本身质量不过硬，寿命自然难长。

二是小家电一般个头小，用户不大注意，摔碰便成常有事。加上

小孩也喜欢摆弄它们，时间一长各种故障自然随之而来。

三是用户疏于照顾，这是最常见的问题。一方面，用户使用并非严格遵照说明书。如一些多功能电饭煲兼有煮饭和煲汤两种功能，部分用户却是不分功能键，煮饭时按了“煲汤”键，则功率不强，饭难以煮熟，并且损害机器性能；煲汤时按了“煮饭”键，轻则汤汁外溢，重则漏

电。

另一方面，相当多的市民缺少小家电保养常识。

为此维修师傅提醒：许多家电出现故障，都是因为使用时间过长积灰太多导致。如收音机里的电位器及开关，空调和电视机的遥控器等，通常只需清洗干净就可继续使用。对于电饭煲，盛饭时最好使用塑料勺或木勺，不要用铁勺，因为铁勺会破坏不粘锅

(弘绎)

## 新奇之灯

### 2 寻找自然，松果吊灯

这是一款新设计的松果吊灯。该灯以松果为原型，采用环保薄片制造，该灯内部没有骨架，每一片叶片都是环环相扣，薄片的连接采用了螺丝，制作上都是手工制作，每一个环节都是精密要求，薄片本身具有一定透明度，不必担心使用时光线昏暗。在夜晚，整个松果灯在内置灯泡的衬托下，显得金光闪闪，光彩耀人，悬挂在家中，无疑是一种个性时尚的宣告，还能给家中带来一种自然新鲜之感。

(昕科)



### 3 马赛克太阳能灯



太阳能逐渐受到社会认可，一款小巧独特的太阳能灯以其独特的面貌现身，该款太阳能灯整体外观像中国古代的灯笼，下端为球体设计，通过一个手提柄连接，灯的表面为马赛克图案，给人一种新潮时尚的视觉享受，采用玻璃材质制造，利于清洗和保持灯的光洁度。该产品没有电线和插头设计，完全使用太阳能，节约了能源。该产品有三个不同颜色的LED显示灯，分别为绿色、蓝色和红色。缤纷的光线颜色随机变幻，营造出一种轻松愉快的环境，它能使用8个小时，这款产品适合于任何地方的装饰。

(金欣)

太过平凡的生活过太久，必然会觉得闷，而新奇的事物总能带给我们新鲜的视觉和心情。设计师带来了多款独树一帜的灯具，让人眼前一亮，喜悦心情油然而生。

### 1 实用桌面装饰小台灯



设计师构思的这款个性台灯名为恐龙台灯。顶部的LED灯周围使用了独特的光片，能有效增加光的亮度，材料选择上都是采用循环回收物，整个产品外观简洁、清新、舒适，底座上的圆筒设计，可以放置一些笔及办公用的小物件。更可以在里面放上一盆小盆栽，摆在书桌上不仅方便实用，装饰效果也很强，小盆栽给人一种有生命、有活力的感觉，该产品的“颈部”可以随意弯曲，达到你满意的效果。

(金欣)